



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ ИВАН МИЛОВАНОВИЋ  
Именован за подручје Вишег суда у Краљеву  
и Привредног суда у Краљеву  
Краљево, Трг српских ратника 3 А  
Телефон: 036/312-515  
Пословни број: ИИ 644/17  
Идент. број: 32-01-00644-17-0227  
Дана 17.12.2024. године

Јавни извршитељ за подручје Вишег суда у Краљеву и Привредног суда у Краљеву Иван Миловановић, у извршном поступку извршног повериоца DRUŠTVO ZA TRGOVINU I USLUGE INFINITIV DOO BEOGRAD, Београд - Врачар, ул. КРУНСКА 90, чији је пуномоћник адв. Дејан Вуковић, Београд - Савски Венац, Теодора Драјзера бр. 34, против извршног дужника Омер Брунчевић, Нови Пазар, ул. Херцеговачка бр. 37, ради спровођења извршења одређеног Решењем о накнади трошкова јавног извршитеља Ивана Миловановића из Краљева ИИ 644/17 од 20.02.2024. године ради намирења новчаног потраживања, доноси:

### ЗАКЉУЧАК

I ОДРЕЂУЈЕ СЕ ПРОДАЈА НЕПОСРЕДНОМ ПОГОДБОМ ПО ИЗБОРУ ИЗВРШНОГ ПОВЕРИОЦА покретних ствари извршног дужника пописаних и процењених на Записнику о попису и процени посл. бр. ИИ-644/17 од 02.09.2024. године и то:

1. Веш машина ВЕКО- број пописне маркице 0792. Процењена вредност на дан процене износи 5.000,00 динара,
2. Орман браон боје- број пописне маркице 0793. Процењена вредност на дан процене износи 6.000,00 динара,
3. Телевизор VIVAX, - број пописне маркице 0794. Процењена вредност на дан процене износи 8.000,00 динара.

II Уговор о продаји покретних ствари из става I изреке овог закључка непосредном погодбом закључују у писменом облику купац и јавни извршитељ у име и за рачун извршног дужника дана 16.01.2025. године на адреси седишта овог јавног извршитеља у Краљеву, Трг српских ратника 3 А, након разматрања понуда са почетком у 11:00 часова. Овај уговор не подлеже солемнизацији од јавног бележника.

III Почетна цена покретних ствари износи 50% од процењене вредности ствари из става I изреке овог закључка. Цена покретних ствари се слободно уговара, а рок за исплату купопродајне цене је 15 дана од дана доношења закључка о додељивању покретне ствари.

IV Налаже се заинтересованим лицима да најкасније дана 16.01.2025. године до 11:00 часова доставе јавном извршитељу Ивану Миловановићу из Краљева понуде за куповину предметних покретних ствари при чему је заинтересовано лице, чија понуда буде прихваћена непосредно пре закључења уговора о продаји, дужно да на рачун јавног извршитеља Ивана Миловановића из Краљева бр. 170-50019023010-05, који се води код UNICREDIT BANK СРБИЈА А.Д. Београд положи јемство, са напоменом „јемство за учествовање на јавном надметању у предмету пословни број ИИ-644/17“ и то у висини од једне десетине (1/10) процењене вредности покретних ствари из става I изреке овог Закључка.

V Заинтересована лица могу разгледати покретне ствари које су предмет продаје на адреси извршног дужника.

VI Страна лица (физичка и правна) могу учествовати у продаји непосредном погодбом, уколико најкасније до почетка разматрања понуда за продају предмета извршења, доставе јавном извршитељу обавештење о узајамности које издаје Министарство правде Републике Србије.

VII Заинтересована лица за куповину непосредном погодбом дужна су са собом понети личну карту, а за правна лица овлашћено лице дужно је понети решење о регистрацији правног лица као и доказ да је законски заступник или за овлашћено лице овлашћење правног лица да може учествовати на продаји.

VIII Закључак о додељивању покретне ствари доноси се одмах после закључења уговора о продаји а понудилац коме буде додељена покретна ствар (купац) дужан је да понуђени износ уплати у року од 15 дана од дана доношења закључка о додељивању покретне ствари на рачун јавног извршитеља Ивана Миловановића из Краљева бр. 170-50019023010-05, који се води код UNICREDIT BANK СРБИЈА А.Д. Београд са напоменом „уплата остатка цене у предмету ИИ-644/17“.

IX Извршни дужник не може утицати на цену, нити на друге услове продаје.

X Ако уговор о продаји покретне ствари непосредном погодбом по избору извршног повериоца не буде закључен у року који је одређен закључком о продаји ствари непосредном погодбом по избору извршног повериоца или ако цена не буде плаћена у року који је одређен, јавни извршитељ утврђује да предметна покретна ствар није продата непосредном погодбом по избору извршног повериоца.

XI Закључак о продаји објавиће се на огласној табли и електронској огласној табли Коморе јавних извршитеља, као и на огласној табли и интернет страници Привредног суда у Краљеву. Странке могу објавити оглас о продаји и на други погодан начин.

Поука о правном леку:  
Против овог закључка правни  
лек није дозвољен.

ЈАВНИ ИЗВРШИТЕЉ  
  
Иван Миловановић

